



“狭管效应” 加大风速风力

本报济宁3月24日讯(记者 范少伟) 尘土风扬,大风扑面而来,一些市民自行车骑不动,只好推着走。24日上午9点左右,济宁城区风速越来越大,平均风力4-5级,阵风6级,25日风力减小,气温稳步回升,最高气温15℃。

“当风进入城市高楼区时,高楼间形成的狭窄通道会阻碍风的通行,于是风就成倍地增速,出现‘狭管效应’。”济宁市气象台工作人员解释,这也是市民在高层建筑中听到风的声音像海浪拍岸般轰鸣的原因。

不过下午风力就减少了,阳光明媚,晴空万里,气温回升得较快,从早晨的最低温度5℃,上升到10℃左右。冷空气过后,气温稳步回升,25日风速减小,南风3级,最高气温15℃,最低气温2℃。周末天气晴朗,南风3级左右,最低气温6℃左右,最高气温18℃左右。

J 检查

助听器“体检”

本报济宁3月24日讯(记者 李倩 通讯员 胡国梁) 助听器声音失真,会导致听力持续下降并出现烦躁情绪。4月1日至15日,济宁市食品药品监督管理局将在全市开展助听器、理疗床、鼻腔激光等家庭医疗器械的专项检查。

C 菜篮子

菜名	价格(元/斤)
青椒	5.3
茄子	1.5-2
黄瓜	1.6-2
香菜	0.7-1.2
香菇	3.5-5
蘑菇	1.5-1.8
菠菜	0.45
韭菜	0.8
西红柿	1.3-1.7
西葫芦	1.3-1.8
西芹	0.75
芹菜	1.3
白菜	0.2-0.45
莴苣	1.5
芥菜	0.9
圆葱	0.9-1.1

济宁蔬菜批发市场3月24日蔬菜批发价格,仅供参考。
本报记者 范少伟 整理

Z 重点

梁山水浒表演馆9月建成

本报济宁3月24日讯(记者 曾现金) 梁山县正在加快水浒文化产业园建设,其中水浒表演馆和万人广场将于水浒文化节前建成。

梁山县改造梁山景区景点,完善景点文化内涵,修砌引导标识标牌、游步道、垃圾桶等旅游基础设施,制定青龙山绿化方案,打造古色古韵的水浒文化山寨。尽快完成梁山下的覆底、防渗和护坡工程,展开引排水系统建设的征地和清障工作,加快设计码头、寨哨、芦苇荡及水寨基础设施,争取早日蓄水。

在周边旅游项目建设中,正在制定北宋街形象策划包装、业主经营优惠政策、业态选定和管理

等系列方案。完成水浒文化主题公园搬迁群众异地安置区清障,投资商1.2亿元资金已到位。加快水浒文化广场进度,确保水浒表演馆和万人广场于9月份水浒文化节前建成。上半年开建水浒博物馆,交流接待中心正在紧张施工。加快纪念馆、纪念塔主体施工,五一前做好基础设施和绿化美化规划方案,8月1日前完成梁山抗日纪念馆建设。

推进法兴寺规划和清障,正制定筹资方案,确保下半年完成大雄宝殿等主体工程。对景区周边建筑物进行调查摸底,搞好统计和登记,树立古建筑保护观念,为下步保护修复做好准备。安排专人搜集古砖瓦、旧石、古树、大树等。

J 教育

曲师大新增4个博士点

本报济宁3月24日讯(记者 曾现金 通讯员 孙俊华) 24日记者了解到,曲阜师范大学新增4个一级学科博士点,学校实现一级学科博士点从无到有的跨越。

在国务院学位委员会第二十八次会议上,学校申报的博士、硕士点通过审批。学校申报学位点包括中国语言文学、历史学、数学、物理学4个博士一级学科,教育学、心理学、外国语言文学、艺术学、地理学、生物学、系统科学、电子科学与技术、控制科学与工程、计算机科学与技术10个硕士一级学科,应用统

计、应用心理、艺术、翻译、工程、农业推广、公共管理7个硕士专业学位。其中四个学科实现一级学科博士点从无到有的跨越。

截至目前,学校拥有4个博士一级学科,17个硕士一级学科,二级学科博士点达31个,二级学科硕士点114个。硕士专业学位授权类别10种,招生领域达50个,学科、专业涵盖了哲学、法学、文学、理学等9个学科门类,初步形成了学科门类较为齐全、结构合理、特色鲜明的学科专业布局和较为完善的研究生专业学位教育体系。

P 培训

150名中小企业老板浙大“充电”

本报济宁3月24日讯(记者 李倩 通讯员 杨玉) 4月下旬,济宁150名中小企业老板将赴浙江大学“充电”。24日,记者从济宁市中小企业局获悉,为提高中小企业老板的综合素质,该部门将分三期组织150名中小企业老板赴浙江大学学习。

据了解,目前济宁市中小企业户数已达到近3万户,中小企业在民营经济中发挥了重要作用。

济宁中小企业局科技科杨科长介绍说,针对中小企业老板、财务人员的综合素质和业务培训水平不足以开展过多场免费培训。此次组织150名中小企业家赴浙江大学培训是继去年赴浙大“充电”后再次公益培训,通过借鉴国内外成熟的先进理念,提升中小企业家管理水平,实现“小老板”向企业“老总”的蜕变。

L 旅游

夕阳红团队成出行主力

本报济宁3月24日讯(记者 曾现金) 春暖花开,正是老年人外出旅游的黄金季节。记者了解到,济宁城区的旅行社已接到不少夕阳红团队订单,有的旅行社已有200多人报名参加出行。近期夕阳红团队成为出行主力。

“每周能发2、3辆大巴,主要以老年人散客为主。”济宁春秋旅行社总经理张文新说,北京线路、华东线路是咨询的热点线路。散客以旅游直通车为主,每周定期发团。济宁运河名雅旅行社副总经理

杨妍介绍,针对夕阳红团队,旅行社已开通华东休闲游、北京—北戴河养生游等旅游线路。另外昆明—大理—丽江这条休闲线路也受到老年人的青睐。

港澳游线路也是传统的夕阳红线路,目前很多老年人仍然喜欢这条旅游线路。济宁国际旅行社总经理陈忠坦言,目前这条线路的游客接待量跟去年持平。现在已经有200多人预订这条线路,他们计划于4月上旬出发。

M 每周荐书

《刘心武续红楼梦》



刘心武研究《红楼梦》已有20余年,他通过原型研究、文本细读,探佚出了曹雪芹写成又迷失的后28回的内容,在探佚的基础上,试图复原出曹雪芹后28回的大致面貌,完成了这部《刘心武续红楼梦》。

《续》试图进入曹雪芹的文本语境,对前80回中所有“草蛇灰线,伏延千里”的大、小、明、暗伏笔逐一进行了照应,并对古抄本中所有脂砚斋、畸笏叟批语中透露、逗漏的后28回的情节、细节、文本用语、回目等也逐一加以了兑现。

(亚龙书城提供)

Y 影讯

济宁影城

影片《歼十出击》、《奇袭60阵地》、《寻龙夺宝》、《大人物》、《惊沙》、《刀剑笑》、《洛杉矶之战》正在热映,影片《编辑特工》将于3月22日上映,影片《单身男女》将于3月31日上映。

(马辉 整理)



故事预告

曲阜市陵城镇的章得荣只有49岁,但是满头银发颇显苍老,她说因为一千多个日夜以来,她每天都在思念儿子的泪水中度过。章得荣的儿子小夏去了哪里,她又为何三次把儿子告上法庭,母子间到底发生了什么?在安舒的层层采访调查中,一个充斥着谎言和金钱的亲情故事渐渐浮出水面,3月26日《安舒在现场——难续母子情》敬请关注。